Az M N PQ trapez teriilete:

QM + PN
-

t MN.

E kifejezésben M N allando s igy csak azt kell bebizonyitanunk, hogy QM + PN is allandé.
Minthogy a megadott haromszog egyenlGszara, azért az ABE, QBM és PCN haromszogek hasonlok is igy

BM QM , CN PN
BE AE ©°CE  AE’
e két egyenletet Osszeadva, s tekintetbe véve, hogy BE = CE,

BM+CN QM+ PN
BE  AE

Minthogy pedig BE, AE, BM + CN = BC — M N allandok, azért AM + PN is allando.
A trapéz teriilete még igy is irhato:

t=DF -MN

s miutdn ¢t és M N allando, azért DF is allando; de DF mer6leges BC-re, miért is a D pont mértani helye a BC
alappal parhuzamos egyenes.

(Wittmann Andor, Gydr.)
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